

一个投递员 给了一个家庭生活下去的信心

信阳消息(见习记者 付宇峰 通讯员 徐生力)又是一年开学时。8月29日,在固始县陈淋子一中,九年级学生陈金刚看起来格外高兴。原来,他收到了陈淋子邮政支局投递员张绪红送来的1000元现金,新学期的生活费不用发愁了。

陈金刚原本有一个不富裕却和和美美的家庭。然而,天有不测风云,2013年,陈金刚的母亲被检查出患宫颈癌。为了给母亲治病,家里花光了所有的积蓄,还欠了几万元钱的债务。陈金刚的父亲为了照顾妻子,不能外出打工,一家四口一下子就断了经济来源。

2013年秋季,陈淋子邮政支局投递员张绪红在往陈金刚家中送其母亲的诊断证明书时,目睹了这家人的窘

境。“家里除了居家过日子的生活必需品,几乎没有任何家具。甚至椅子,也只有4张,刚刚够一家人坐”,回忆起当时看到的情形,张绪红觉得很心酸。“孩子的母亲躺在床上呻吟,父亲显然被突如其来的灾难压弯了腰,看起来垂头丧气。这种情况,任谁都不忍心不帮一把的。”张绪红说。

“看到我家的情况,她告诉我‘你妻子可以办大病报销,你家符合吃低保的条件’。她还主动帮我跑低保,到村里开证明,到镇里找民政,不到半个月就帮我申请到了低保,给我妻子办好了大病报销手续。”提起张绪红,陈金刚的父亲陈家祝感激不已。

2013年11月,陈金刚的哥哥陈金磊应征入伍。为了让金磊能够安心服役,张绪红到镇武装部反映了他家里的

情况,武装部及时向上级申请给他家解决了义务兵代耕费7000余元。张绪红还给陈金磊所在的部队写信反映了他的情况,陈金磊的领导战友闻讯发起捐款,两次先后捐款达4万多元,都是通过邮政汇款,由张绪红送到家里,解除了陈家的燃眉之急,使陈金刚的母亲能够得到及时化疗。

近一年的时间里,张绪红多次和爱人一起,拿着营养品专程到陈家探望,鼓励他们全家树立战胜困难的信心。9月1日,陈家祝要带妻子到北京301医院看病。热心肠的张绪红又打电话托在北京的朋友帮忙。“去年以来,从妻子治病,到大儿子当兵,小儿子上学,张绪红给了我们很多帮助,是他给了我一家生活下去的信心。”陈家祝说。



县区工作室
 负责人:冯康松
 电话:15803769777
 E-mail:Xianqunews@126.com

潢川县原创舞蹈 绽放央视

信阳消息(晏乾坤)8月31日,由潢川县委宣传部选送、潢川县飞天艺术培训中心创排的舞蹈《稻田里的小脚丫》在央视三套“舞蹈世界”栏目播出,向全国的电视观众展现了具有地方特色的省级非遗项目《锣鼓十八番》和国家地理标志产品——潢川贡面的独特魅力。

《秧田里的小脚丫》充分吸取省级非物质文化遗产《锣鼓十八番》的艺术精华,融入现代舞蹈元素编排出的一个精品少儿节目,充分展示潢川县原生态的农耕文化,表达了潢川儿女热爱土地、热爱家乡、热爱劳动、珍惜劳动成果的情怀,在继承传统的同时,也赋予了舞蹈浓郁的时代气息,令现场评委和观众称赞不已。该节目也获得了中国56个民族青少年艺术人才大赛、中国民族民间舞蹈邀请赛三等奖、创作二等奖等殊荣。

据了解,“舞蹈世界”栏目是国内舞蹈界最高的展示平台,重点介绍和宣传不同风格的舞蹈经典作品,是全国各省、市、自治区争相介绍舞蹈、艺术成果的重要窗口。经过报名、审核,《稻田里的小脚丫》从全国的300多个节目中脱颖而出,成为参加录制的35支队伍之一。

固始县工商局 加强月饼市场监管

信阳消息(刘传玲)中秋将至,为营造安全放心的消费环境,固始县工商局加强月饼市场监管,积极维护广大消费者的消费安全。

该局认真开展重点排查行动,对消费比较集中的大型商场、超市、批发市场销售的月饼进行专项检查,并加大抽检力度,对市场上所售月饼进行筛查抽样10个批次送检测机构检验。同时积极引导,在县电视台发布消费警示,提醒消费者购买月饼时需要注意的事项,并引导督促经营者承担法定责任,不购进、不销售不合格月饼。

截至目前,固始县工商局已出动执法人员386人次,检查食品经营户435户次,下架不合格月饼32公斤。

潢川县法院 道德讲堂崇善尚德

信阳消息(方志淮)8月28日,潢川县人民法院“道德讲堂”再次开讲。本期的道德讲堂该院特别邀请了潢川好人、拥有“人民满意的法律工作者”、“十佳政法干警”荣誉称号的潢川县仁和镇司法所所长刘华彬担任宣讲嘉宾。

道德讲堂共有六个环节,“唱歌曲、学模范、诵经典、听故事、讲党课、重温誓词”。

近年来,潢川县人民法院高度重视精神文明建设,积极提高该院干警道德修养,在全院干警的共同努力下,去年该院再次被命名为省级文明单位。

该院举办的“道德讲堂”,以身边人的故事讲述社会公德、家庭美德和个人品德,通过身边看得见、学得到的“平民英雄”和“凡人善举”宣扬助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献和孝老爱亲的道德品质,用身边事教育身边人,不断提升干警的道德素养,在全院形成崇善尚德、健康向上的风气。在该院创建省级文明单位的过程中,“道德讲堂”这一平台发挥了重要作用。



9月1日,农业技术人员在罗山县青山镇周湾村田间测产。据悉,今年该镇引进优质水稻良种“早糯303”,示范种植面积15亩,平均亩产可达420公斤。 方建兵 摄

淮滨县法院成功执结一起涉企诉讼案 被诉“钉子户”完成搬迁

信阳消息(赵戈 孙健)近日,淮滨县人民法院执行局成功执结了一起涉企集团诉讼案:河南省烟草公司信阳市公司淮滨分公司(以下简称烟草公司)于2011年6月,将其公司商住楼下的门面房租给13家商户使用,后因多种原因和其中10家商户产生纠纷,起诉至淮滨县人民法院后,经信阳市中级人民法院判决,责令这10户当事人即时搬迁。但当烟草公司组织人员劝说、通令这10户人家搬迁时,不但没有一家响应,而且其中几户还宣称,如果强制搬迁,就从烟草公司商住楼上跳下去,并且有的商户还说,农药都买好了放在床头,谁让搬迁就不活了。烟草公司无奈之下到淮滨县人民法院申请执行。

淮滨县人民法院立案后,该院执行局迅速组织干警分头送达执行通知书,并逐户了解实际情况。在调查过程中,执行干警发现双方当事人矛盾焦点较多,积怨很深。鉴于这种情况,淮滨县人民法院执行局局长陈昌文集中执行人员召开了案情分析会,制订了“集中执行,分期行动,责任到人”的执行方案。具体就是集中了9名执行干警分成三组,每组负责2户—3户被申请人,先期任务是了解具体情况,帮助解决当事人搬迁中的实际困难,做通被执行人的思想工作,预防意外事件的发生;中期发出搬迁通知,责令被申请人按时搬迁;后期将针对个别既没有实际理由和困难、又拒不搬迁的被申请人进行强制

执行。

任务下达后,干警们分头到每家每户去逐人谈心、说法讲法,先后为被申请人联系了电业局、自来水公司解决其实际问题。同时也向申请人烟草公司介绍了住户的亏损情况,帮助其解决困难。

通过上述措施,大部分被申请人虽然心中仍不十分情愿搬迁,但为干警们的行为所感动,更认识到法律的严肃性,还有个别被申请人也抛弃了激烈对抗、绝不搬迁的想法。

经过执行局干警的努力,这10户被申请人陆续搬迁完毕,整个搬迁过程中,没有任何冲突情况发生,无一人上访,取得了良好的社会效果。

信阳现代男科医院
 专解男题
 信阳唯一专业男科品牌医院
 新农合定点医院
 6565 888 院址:信阳市工区路西福福

信阳不孕不育症医院
 新农合定点单位
 孕育热线:0376-6208222
 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
 (豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
 (豫)医广[2013]第04-25-168号
 看男科
信阳博士医院
 QQ咨询:99718000
 男科专线:3222555
 院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
 港式妇科 好而不贵
 健康热线:0376-6590888
 地址:信阳市工区路六里棚110号
 (第十中学对面、高压开关总厂旁)
 (豫)医广(2012)第11-08-423号

声明
 兹有张勇(身份证号:412822198908082162)持有的高级中学教师资格证,任教学科:语文,(证书号码:20124116642001255)因不慎丢失,特声明作废。